
zu3uusuLh zuLfu'[bsnr.r€nhL
qnsu3eh uufg

tr3nhfb'\U.{UL ZUUUSL€
(ULrlfULhq /rIbSfnU3ULh UL.{UL

tr3nhfb'[UqULh gUr\UgUghL ,Tlnl-hqlhLhqU> OtrC

p. finrp\urrfurh Zta. (+3742221 6 52 49' h.toout

01.04.2022p Ns 62

<< r{nsU3.gh UUtQh

FS0I-CbTIU.LUL <UUUBL.Ph'LbqU.tUP

4rutnL. <. FuLuuSuLhL

(urpqhflr qurpnh Furluruluh

f' pnr-rlh 28.03.2022p N57 qpnr-p.1ruh Chq htp hhp\tu;urghnr-rl cUh4nuhhtl
'lhmpnulurtrlr urhtlurtr trjnr-ph4ur{urhfr pur4rupru3ht, ulnlhtilhtthhuu Otr ph\hpnrp.lurlr 2021

prfur\urtrlr \ulmupn4ur\-hp \L 2022 p{urlrutrfr {}}rhurtruur\tutr qnpbnrhhnrplurtr 62qputlurb
uhurluurhur2|r{p hftrltrutlnpnril[rhp[ hhm ilh\mh4:

u.uhsu3bLSuL

,f
I

h,



LUtuUeUChq
22 qOSUgeh Uungh <UL4ptublt(Ilhurpnu3rutrfr utb{ub tr3mptrlurlrub[ purlupu4hh qn1]1h]trb\tu <DtrQ

2022p. $frLurLuru\urtr qnpbnr-trhnr-plurh

hruq.

Znrl{ubf rutllruhntrlp 2,n4{ub I tnuilulul; \fuutllu\ 9 uil[ru uupt\uL

Ub.O, ulln p{nr-d 738,2 <aqRt t

l1
frruruuJquru uqurn uuurgnn40
rrrrorlHrnnr rfrrrfrrrlrrrrlrrrcnorrrhh rlronhL L8/,6 184,6 184,6 L84,6

bn 24843,0 74530,0 99374,0

121 'lbur.u11 ruL qum{bnh 2pgtult ruQU bpnr0 d r.u u nrgud

Su.rnu.rrnLrarnLLL bnho
24328,0 48657,0 72985,0 97314,0

ul6u nntlh 6ru nrul nLBlnrbL bpfrg 300,0 600,0 900 0 1200 0

t2a U11 6urntulnrplnrLL bp[g (Ualn|U) 215,0 430,0 645,0 860 0

nr 7!0,6 9710,6 ' 9710,6

1,3,1 lbpfrmnpu!r.uL ulurnup 9710,6 9710,6 97 10,6 9710,6

108916,9, \., L.rtlu L, UI
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1l U2]uuurnqtrhplr u2|uuuul{urp&hpf h hur{hpurldurpLhpf qbn{ 4111 20027,3 39710,7 59394,0 79077,4
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23 \nrlmhul burnulmplnrbb hpf qbn{ 4213 792,0 876 0 918,0 1668,0

24 lquqlr 8unulmplmhLhpf qbn{ 42t4 66,0 132,0 198,0 2640

tq nrqurhn{rlqrur\urlt bu}uuhp}t qbnt{ 4215 00 0,0 230 460

z,o qnr1gf tr uuppu{npnufhhpfl tlup&u\urlmplurh qbn{ 4216 300 60,0 900 r20,0
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4' urlilurbuqpulFr ur;1 6urnur3mplmhtrtplr d'tnpptprlurh qbm{, npfrg 1160,5 2320,0 34,795 4650,0

4,1 lurplur\urh bunur3ntplmhhhpfr qbnrl 4231 120,0 2q,0 360,J 490,0

ruilurUuFqlu{htr brunur;nrpymLhhpfr qbml 4232 82,5 165,0 1A- 
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44 n\h\urur.lu\urh bunu:1nr-plnrtrtrhnh qbnrl +lJ+ 580 115,0 t72,0 230 0

+) [hbgu]qu4hh b hruhprulfrir ut\]r burnurlntplnrhhtpir qbnrl 4236

+o gt4hrubntp pLrmlplr ru11 brunr.ulnrplnLtrhtpfr qEnrl 4239 900,0 1800,0 2700.4 360C 0

4240 210,0 420,0 630,0 8110,0

I thnrdhhplr bimir.uUupqnli bunuqmplurh qbn{ 4241 210,0 420,0 630,0 840,0

5,1,1 lbntilLhpfr huliru\urpqrqlr br:.urlulnlplurh gbnq 210,0 420,0 630,0 840 0

5,t,2 hqf4fulf nlnqf u\urh bunurl ntplmhLhp

Fu:lnlnplr Eurnrulntplurh qbm{
a1t

6 pugb\ lmpqilurh hquhqurhtlurh qbnrl, npfg 4250 90,0 180,0 270,0 3s0,0

6t 2hhphpf L \u:rnqghhpfir pLpruoh\ Lnpnqlul Lr rqurhlqtuhnul +z) r

6,2 iltphbuLhpfr h uurFpurlnpnuJbhFb pbprugb\ lmnnqmrl h qurhqurLmrl ^laa 500 r00,0 150,0 200,0

6,3
trnd. uurpprurlnprrtrlLhpf 1ur$ugnul, ghpuglr\ hngrqnr-ri,

uurhururtltrl
12)5 400 800 120,0 150,0

7 t inr.p-hplr /urqpulhpLtF/ AknpFtprlut qbnrl, nplrg 2399,4 4298,0 @n,0 7896,0

lpuuhL;ut\u4]rh Lgntphp'l-r huqnr-uur 4261 600,0 700,0 700,0 700 0

72 {*htltp 4262 3s0,0 700 0 r0s0,0 1400,0

73 {hpuqururpuruulfurh b ntumgrlub Llmphp (ur2}uruunrlhhpfr

tulnqluoilruh)
4263

Dnqturuluhullruh h lupnpuurnp Llntphp 4266 1428,0 2856,0 4284,0 57r2,0

/) qhhguulurlfh b huhnu:thh uhL+h blmBhp +zo/
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tglr, rry{rurul+hp r[durphtt]r h urnrldtp]r qbnrl, np]rg' 91,0 132,0 274,O 370,0

81 rtuhntpuhrup\ft qbnt{ 4822

82 Iu2-h qbnq 4822 41 0 82,0 124,0 165,0

83 $nluhruurng{nq hup\hp[ qbn{ (qntlpruhupll) 4822 50

8,4 lluprnu4frp r{durplhpfr qbn{ 4823 500 500 150,0 200 0

9 9ptqlrurnpur\urh qrupnglr rftuprlurh qbnq 9000,0 10000,0 I 1409,5 t2409,5

10 U;1 urprnruhnuptplr qbnrl 4861
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4 Uthptpf L 2[hnrylntLhtg]r h]uihur\urh rlhlurlnpnqntrl 51 13
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ro. nnho'

1,3,1 rlbpf rnnpu[utt t4urPunP
L667,3 97r0,6 582,4

II

ur) Lu
79557,4

I,l L.h,,r ohrrnrn tttrltunAhnh LL hurdttruddru ntrhnh qbnrl 4111 86390,1 79077,4 91,5

4t12 455,2 480,0 105,4
1D lpunfiu\urh lugu,rlumumrlttplr h {du:n"q}t brun-E Pl"tlthhry

2844,0
Lhplr qbm[, np[rg'

96,0 r00,0
2L .','ft lrrrrrhlr hrttorrt .hhbnh burtuubnh qEntl 42rl 96,0

846,5 650,0 76,8
'), hfttnh oEnrl

4213 t207,7 1668,0 138,1
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-
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4,1 {urFlru\urtr ErunulntfoJnr_hhhFtr qbnrl 4231 362,6 490,0 135 \
+t :tuilru [uFqturJhh bunruJnr_pJnrhhhp]r qbnr{ 4232 JUZ,) 330 0

43
ur2|uuuru\urqrlfr tluuhurqfruulluh qupqrugdurtr brunrulnr-plntbhhpfr
+bnq 4233 #AEn/o!

44 utrrlELil.utnqur quu dulnur1nLpJn Lhhhpf qbn rl 4234 204,1 230,0 r72,7
qtrugrurlujFu u nLuun ruJlrll uuun n bunur I n rBt n rLrhh nlr qbn! 4236 #AEn/o!

+.o LuFr u u n LF Fun LJ plt LUJ I d [u nulJ n LpJ n LUh h p I qbn { 4239 4020,6 3600,0 89,5
5 rllFururquru drunulnLpJtrLhhhph qEnq, npbg 424JJ 1956,0 840,0 42,9

:5,.1 hnLdhhpfr hullur\urpqnqfr brunurlnr-p1u-rtr qbnr.l
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Lurluurhur2rllr hfllLullnpntil

<<Ub4prutrlr\ ,Ilhurpnulurhlr urhrlurh trlmphryu{urhfr purlurpurlfrh ur"r}\r-ttth\ur>> otrC-b 2022 pr{ur\urLfr ur2luuruuqtrtp[

ur2|uunnurrlurp&hplr h puli6ru.ltrhpf hu2'lup\

Utrnrh, urqqurhntlr 9pur1t gpurb qur2r.nntrP

Zururnfp
u1lhtl

rlhullnnn

Zuruurfpurgntg
ur\nrl

hururnurunlurb

(Druuunugf Lpurrl6urp,
rupulrrduil

2 J 5 6 7

l-Ihoultr rurh Uhprutht S0onb0 1 220 000 220 000

}rrrlarrrrft TIft 9rlu. huurlururuh 1 160 000 160 00c

'Ilnn nururh fdthtlhLur Llh&h. Lurn. rluruhurqtu 1 93 000 93 000 38 250

?npurhurh Qruturht Urlurq Fntdpntlp 1 136 683 136 683

L[r houurllurtr UnturuLllu gurh&uruurh, uhur. r4urh. qruur. 1 93 00c 93 000

.{.urtrhururh Uurnqhtl Qnnburrlurn 05 93 000 46 500

O"" fn"rnrrrrh fl'.r nrrrlrl Ununp. oulhDururnn 93 000 46 500

Gntr'rlrrurh .{ruqqHr ItrururhtLurtr ndhzh 1 273 305 273 305

4lturnnuturtr 3urtrur lhururhttrruh pdhrh 1 405 023 405 023 45 000

grunurqunurtrur Uurnhhru Qtrurutrhlrruh ndhrtl 1 175 545 175 544

llurnunnnrlur Lhr hurttu Clnnurhttrurh pdhzll I 189 293 189 293

9urnrurh Lrlurn+ Chuurhhlruh pdhZ\ 1 298920 298 920

Uhdr nr-riurtr ftntqurhtrul FdhrhrurnnnurLut 0,75 210 600 157 950

Cmourlrtruh .{runnurtr Uurullhurpntqd 05 93 000 46 500

Uurnguturtr 9uphhh tturhhurprun&-qhhhUbt nq 1 160 992 160 992

Qnhqnnrurtr Uhhul UurrhullhhtnurpruL 0.25 50 825 50 825

f.unun ht truh Unr-urulrtrur Chururhhhruh p/p 1 139 56C 139 560
-Itttnrttrft rrLftL Qtrunubhhuh p/p 1 96 66C 96 660 20000

Uurhnthrurh enhurnht lhururbhturtr p/p I 15264C 152640

Uurnquturh Vurnhtrh Chururhtburtr n/p 1 89 640 89 640

fu ur trurnntpl urtr 9hurF lbunubtLruli n/p 206 820 20682C

tdnrhlurut ruh lJurnntu hrlntl.r. p/p, ullurg 4qpngh f/P 0.75 75 523 75 52?

Urlurohrfturh Uburhhut Ijurhlrurnrun&nthh 05 74251 74 251

Fnrr nrunurruurtr ZhqhLh Uurbhurpurpd'nthh 05 74 251 74 251

Urrurlhnrlturb hililu Fnrdurtrurpnnurbrn 0.75 136 500 102375 20 00c

knuturh Unrlhtib .lhnurnmdh, ruttnupnttdh f/p 05 85 336 62 668

?runluhrhrururttuh ftnqurbLur LOGh. r-turcb. n/p 05 68 620 68 620

Furnhtrurh $urtrulrt trU\ ntrururhh\urL dp 1 98 900 98 90C

Qnurnurtrrurlr Urunhhh |hrlh. nurnnqh p/p 1 198 824 198 824

Qrrrnrrrrrrrft drrrnnnt hh Uururthurrlurp 1 93 000 93 000

lonnrurh Uhnur Uurhhururn 1 93 00c 93 000

UrnLrhurtrnrlur UurBhhhh Uurtrhururn I
I 93 00c 93 000

fu uluruurtnrurtr Utrurhhrn Uurhhururn 1 93 000 93 000

iururu oqb. pdhz\ 30.4 204 600 900 570

Crnulu oqh. Elp 30,4 93 000 409 306

Uuluru oqh. durnnnn-uurbhururp 30,4 93 000 409 30€ 26928

Uhtnrubturh'{urpruq4tlu Utlnlnnud o.25 83 528 65 00c

Znrl hruhtrhuturtr LntuhLth Unrnurnruh 0,25 83 528 65 000

,Ilturnnuturtr Unuuuh .lhnurrmtd o.25 83 528 65 000

2,urnntBtnthurh Uhrdu LhnqulnurFurh 0.25 71 680 65 000

fuurturpturL Suphh\ Phra-t nt nnn-urh ruhquPurLl 0.25 83 528 6s 000

6 410 949 150 178
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2022 prlur\urhfr unlurq pnr-dppn2 ur2]uunnurtlep&]r hur2tlurp\

N Uhnr-h, urqqurLnr-h 9prlqhgpurb ulu2urnbp
Oruurnrlgfr

ru2]uunnunlrrrpd,

1 2 3 6
1 lunurhrurL Unruurhhur Cllnurhhlrurtr p/p 139 560
2 trurnrurh .{hhhnur Qllnruhhtruh n/p 1 16 660
3 Urutrnrtrurh Qnhurnhb Clnnurhhtruh n/p 152640
4 Urunqurruh Eunhhh ClnnruhhtruL r/p 89 640
5 fu iutrutnnr-Trlurb €llun CLuurtrhhruh p/p 206 820
6 tlnrhftuutrutr ljurnmu hrfnr-h. r/p, ullurq nunnqh r/p 75 523
7 Urlruqhillrrrb Ulllhhur Uurhlrurnurn&nlhh 74 251
8 Fmr nu:nrunrrutr 2tnhtrh UrutrbruaurnAnlhh 74 251
I tlrrur]tnnruL hrftftu Fnr-dutrurnnnurtnn 122 375

10 rrnururh Unrlhtrh .lhnrupnr-dh, urhlllnnr-tdh p/p 62 668
11 2urnluhrhrlr rutrurh flnqrubhru LOn-h, rirurL. n/p 68 620
12 Fu:rrhbrruh Qrururhh trUV ntnnurhhLruh p/p 98 900
13 9nuururhrurh Uurnhhh Zhtftr. nrunnqh n/p 198 824

1 480 732

?nnrulnuh Qrururhh Urluro n/p 136 683
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<<Ut4purhfr|Tlburpnulurtrf rutnlurh trlnr-phqunlurtrlr purqurpurlfrtr qnfr[frtrhh*tr Otre-h 2022 prlur\urhfr hmtllurp h
$hup{tup uti[uhhp]r ur2]uunnn{rhpfr ru2}uulnur{"tn&b"frh h prurldurpl-rtpfr hru2rlurp\}r rnrupphpntpJmh

N Uhmh, urqqurhnrt:
9purqhgpurb
qru2urnhp

Zutuurlrprugnrg
u\n{

hruur.nulnrlurb

(Dururnruglr

hnth{urp
@uruulugfr
tlthup{up Surpphpmpluth

1 2 3 5 6 7
1 tunJrarurh Uhntr $th. hrurrlurruurh 160 00c 190 000 1 90 000 60 000

'tlnnnururh fdhhrlhhu FnddhdruLurqhn 23 250 30 000 30 000 13 50C
?nrruhturlr 9ruturht Urlurc dp 136 683 164 091 1 63 663 54 388

A ilruhhuturh Uuurnhl 9nnburrlurn 46 500 93 000 93 000 93 00c
5 9tutlpurq lurh ftmq urhhru Uunnhtrurrlurn 46 500 46 500 93 000
6 Frunurrrub .{urnnnr}rh Shrnhurlurn 15 00c 15 000 30 000

Qttluilhtrn 343 888
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